



Article number / Artikelnummer: 3199B

EAN number / EAN: 4250384760069

Freight category / Frachtkategorie: B

Blind protection strip for barrier grille

Blindenschutzleiste für Absperrschrankengitter



Item description

Blind protection strip for barrier grille

Blind man's strip for panel fence

For people with walking or visual impairments to pass construction sites more safely.

- made of sheet steel, galvanized
- incl. brackets for part no. 3199F
- with adhesive foil on the sheet metal in Schake design
- with tongue to cover the space between the lower edge of the barrier fence and the standing surface, to guarantee continuous accessibility without the risk of entanglement and injury from aids for the blind (touch sticks)
- to accommodate all standard barrier fences, can be used on straight sections as well as around corners with a maximum angle of 90°
- length of the steel sheet: approx. 2.10 m
- height: 116 mm

Customize the film on request.

Artikeltext

Blindenschutzleiste für Absperrschrankengitter

Blindenschutzleiste für Absperrschrankengitter

Für Menschen mit Geh oder Seheinschränkungen, um sicherer Baustellen passieren zu können.

- aus Stahlblech, verzinkt
- inkl. Halterungen für Art.-Nr. 3199F
- mit beklebter Folie auf dem Blech im Schake Design
- mit Zunge zur Verblendung des Zwischenraums zwischen Unterkannte Absperrschrankengitter und Standfläche um eine durchgehende Barrierefreiheit, ohne Verhakungs und Verletzungsgefahr durch Blindenhilfsmitteln (Taststöcken) zu garantieren
- zur Aufnahme aller gängigen Schranken-zäune, sowohl auf geraden Strecken wie auch über Eck mit einem Maximalwinkel von 90° nutzbar
- Länge des Stahlblechs: ca. 2,10 m
- Höhe: 116 mm

Individualisieren Sie die Folie auf Anfrage.

Verwendungszweck

Der Verwendungszweck einer Blindenschutzleiste für Absperrschrankengitter liegt im Schutz und in der sicheren Abdeckung von offenen Kanten und Bereichen an Absperrschranken. Sie wird eingesetzt, um Verletzungsrisiken durch scharfe oder offene Metallteile zu reduzieren und gleichzeitig die Stabilität sowie die Langlebigkeit des Schrankengitters zu erhöhen. Zudem sorgt die Blindenschutzleiste für ein sauberes, professionelles Erscheinungsbild der Absperrung. Ob im Straßenbau, auf Baustellen oder bei temporären Verkehrsmaßnahmen: Sie ist eine praktische Lösung für mehr Sicherheit, Schutz und eine normgerechte Ausführung.

Technical specifications

Weight: 2,4 kg

Dimensions: 100 mm x 2000 mm

material:
steel

surface:
galvanized

Technische Daten

Gewicht: 2,4 kg

Abmessungen: 100 mm x 2000 mm

Material:
Stahlblech

Oberfläche:
verzinkt



* All data are approximate values (partly with industry-standard rounding for better understanding) and serve only for product understanding, but not as a basis for the design of accessories, storage solutions, adaptations, combination products or the like. All information is without guarantee, for possible errors and resulting consequences we assume no responsibility.

* Alle Angaben sind Richtwerte (teilweise mit branchenüblichen Rundungen zum besseren Verständnis) und dienen lediglich zum Produktverständnis, nicht aber als Basis zum Bau von Zubehörteilen, Lagergestellen, Adaptierungen, Kombinationsprodukten oä. Alle Angaben sind ohne Gewähr, für evtl. Fehler und resultierende Folgen übernehmen wir keine Verantwortung.